

文体

国足赛后,68岁的里皮感觉自己才34岁 小故事告诉你场外的里皮

虽然国足在12强赛第5轮赛事中和卡塔尔0:0战平,晋级世界杯的希望依旧渺茫,不过主帅里皮在接受《意大利足球》采访时表示,自己目前仍然像34岁刚拿起教鞭时那样充满激情。“我现在的感觉很奇怪,虽然我已经68岁了,但我仍然像34岁刚开始成为教练时那样充满热情,这种感觉很好,我又能做我以前喜欢做的事情了。”而且里皮还表示,目前的中国国家队中,只有19岁的张玉宁一个人知道如何在无球状态下跑位。

里皮透露,如今的互联网时代,让自己的执教变得更为容易,“与过去的执教经历相比,现在的我有时会用网络来查找一些资料。”

球场上的里皮是一位严格、职业的教头;球场外的里皮却是一位亲和、低调的老头。从11月2日抵达昆明备战12强赛开始,里皮的一举一动就备受关注,但他却拒绝了所有媒体采访。在昆明的14天中,球场外的里皮究竟啥样?三个小故事告诉你。



看病排队不搞特殊

也许是不适应昆明高原季风气候,里皮眼部出现了干涩症状,加之倒睫毛戳到眼睛导致流泪不止。在朋友推荐下,里皮和两名教练组成员前往云南省第二人民医院就诊。

11月10日一早,里皮像普通病人一样来到医院。他没有走绿色通道,也没有受到任何特殊照顾,而是

和大家一样候诊。很快,他就被大家认出,里皮一一满足了球迷的签名与合影要求。

经眼科主任认真检查,他的眼睛并无大碍,里皮终于松了口气。在接受完简单治疗处理后,里皮微笑着和医护人员一一合影,并在一位球迷医生的足球上签上了自己的名字。

最爱黑咖啡和雪茄

里皮的早餐总少不了一杯浓郁的黑咖啡。他总是准时起床、准时吃早餐,对自己的教练团队也有严格的纪律要求,比如吃饭时不准讲话、更不准接打手机。

11月9日,国家队集体从昆明海埂基地搬到了市区某酒店,里皮给队员们放假一天。这样的安排是想让

球员暂时离开基地封闭的环境,在闹市中获得短暂的精神放松。里皮的要求就一个,晚上11点前安全归队。而他自己则选择留在酒店,和教练组成员分享咖啡和雪茄。

当然,云南省某领导想要请里皮吃饭,也被他婉拒了,不过他后来邀请这位官员一起喝了杯咖啡。

翻译软件帮大忙

里皮英语不是太好,与人交流惯用意大利语,多亏了手机翻译软件解决了语言沟通的大问题。

11月3日是里皮抵达昆明的第二天,也是国足正式训练的日子,一夜的大雨把海埂基地浇了个透。早上八点半,心急的里皮叫上了基地负责人,赶到国足训练要用的15、16号场查看情况。

不想二人的交流成了最大问题,基地负责人突然想到可以用手机翻译软件试试。这款软件可以把说的话直接翻译成对方语言。没想到一试,效果很好,双方很快把想要咨询和回答的问题交流清楚了。里皮也竖起了大拇指,表示有了这款翻译软件,与中国人交流不再是问题。

此后几天,在手机上安装翻译软件成为基地工作人员的标配,里皮与大家的交流也不再是障碍。 据新华社

为备战亚锦赛 傅园慧暂不考虑上春晚

有消息称,2017年央视春晚的导演近日亲自飞到杭州,想邀请傅园慧上春晚。而傅园慧表示,正在积极备战游泳亚锦赛,争取游出一个令人满意的成绩,暂不考虑春晚。

据傅园慧爸爸透露,央视春晚要经过好几轮彩排,女儿担心可能影响训练,还是要等她亚锦赛结束回国后再讨论。前几天,傅园慧有可能上春晚的消息传出后,引来网友热议。有网友认为傅园慧头脑清醒,“小姑娘活得挺明白的,爆红也是因为媒体炒,而她一直明白自己该做的事,连微博都发的很少,是刻意避嫌吧。”也有网友请求大家不要过度消费知名运动员,称“应该做些对他们职业生涯更好的事情”。还有网友斥责春晚,“多花心思选几个好节目,而不是花心思找网红吸引眼球好吗!” 苏叶

演员不易,他们都受伤了

掉以轻心,赵又廷断了肋骨



15日,魔幻动作巨制《勇士之门》在京首映,导演马蒂亚斯·霍恩与主演赵又廷、倪妮、吴镇宇、奚梦瑶组成“勇士军团”亮相。

导演马蒂亚斯·霍恩透露非常热爱中国文化,他出生在新加坡,“我从小看徐克、张艺谋导演的电影长大,这次非常开心和中国演员合作,在这部影片里面实现自己的想法。”倪妮说自己饰演的公主虽然需要勇士们营救,但这个公主并不娇滴滴:“所以她最后变成了女皇。”赵又廷对此表示认同:“你的天下是打来的。”赵又廷作为影片里的动作担当,拍戏难免会受伤。他透露:“以前也拍过打戏,一开始以为自己是最能打的,所以就掉以轻心了,结果就受了从艺以来最大的伤——肋骨断了。”该片将于本周五上映。 小怡

周星驰徐克究竟伏的什么妖? 《西游伏妖篇》该不会伏的是“伏地魔”吧



近日,由周星驰与徐克联手打造,吴亦凡、林更新、姚晨、林允主演的电影《西游伏妖篇》曝光最新视频。吴亦凡、林更新等与观众一起畅谈对经典版《西游记》中印象深刻的妖怪,路人们更是对片中将会出现哪些妖怪进行大猜想。周星驰、徐克表示如果自己出演《西游记》中的某个角色,最想扮演的是如来佛祖和孙悟空。至于两位导演会不会在电影中有特别出演,也非常令人遐想。

蜈蚣精、狮子王,还有伏地魔?

谈及众主演对经典版《西游记》中哪个妖怪印象最深刻时,吴亦凡表示,印象最深刻的是“白骨精”,因为很难打,知名度高。大鹏则表示很想念“蜘蛛精”:“蜘蛛精穿得很像比基尼,还会从肚脐中喷丝。”而路人们对这个问题也是众说纷纭,“奔波儿灞”与“灞波儿奔”两位小妖的提及率居然很多。究其原因,主演汪铎给出“因为他们丑”

的回答,令人忍俊不禁。

对《西游伏妖篇》中究竟“伏什么妖”有何期待时?很多观众给出的答案充满奇思妙想,有观众猜测可能是“蜈蚣精”,因为脚多,比较难缠;有观众猜测是“金角大王”与“银角大王”,或者是“狮子王”;更有观众笑称“伏妖、伏妖,该不会伏的是伏地魔吧!”

周星驰想演如来,徐克青睐悟空

周星驰和徐克两位导演适合扮演《西游记》中的什么角色?吴亦凡称:“周星驰像孙悟空。”大鹏则回应:“因为周星驰演过孙悟空,所以你总会觉得他是唯一的人选。”而包贝尔表示:“周星驰更像是唐僧,与他接触的过程中他会一直在跟你讲或者是听你讲,然后自己偷着乐。”不过,周星驰却透露:“其实我个人很喜欢如来,因为他

的表情不多。”这让人们不禁联想到周星驰的很多电影中都会出现“如来”或“如来神掌”等元素。

对于徐克而言,吴亦凡表示:“徐克很像唐僧,会给人比较成熟的感觉。”而与徐克多次合作的林更新却有不同看法,表示徐克更像孙悟空。对于这样的评价,徐克坦言:“孙悟空很好,因为他会很强的魔法,要什么有什么。” 子涵

打戏真做,吴彦祖鼻梁打断

15日,动作犯罪片《冲天火》在京首映,导演林岭东与主演吴彦祖、张静初、郭采洁等亮相。

《冲天火》延续了导演林岭东一贯的“真打真撞”拍戏风格,出现不少近身射击、徒手搏杀、飞车火拼等精彩又震撼的画面。对于为何会请这样高颜值的演员出演,林岭东将几位主演用“金、木、水、火、土”五大元素来形容,吴彦祖始终用“拼命三郎”的态度来演这个角色,在拍摄时被打断鼻梁都没有停工,可谓是“真金不怕火炼”。现在已经结婚当父亲,吴彦祖说只要不太危险,还是会坚持亲自上阵:“现在还有一点点歪,但起码不用开刀了。当然如果太危险的话我不会的,因为现在有责任感嘛,因为有女儿,有老婆。但是刚才也说了,可能是因为从小学过武术,所以只要我能够做得到的话就做。”吴彦祖还补充说,“保险一定要买,电影公司会买,我本身也有的,因为有家啊。” 晨曦